

陈晓：若我是女生会选吴聘

在《那年花开月正圆》中由纨绔子弟转变为护花使者

由丁黑执导，孙俪、陈晓(下图)等主演的电视剧《那年花开月正圆》正在东方卫视热播。起初陈晓饰演的沈星移用张扬跋扈的处事风格给大家留下了“泾阳第一败家子”的印象；随着剧情推进，他对孙俪饰演的周莹大胆表白“我爱你”，圈粉无数，网友纷纷为陈晓点赞并直呼“太MAN了”。近日，陈晓接受记者采访时表示，如果自己是女生，会首选“大暖男”吴聘。

其实更喜欢杜明礼这个角色

陈晓说，他第一次定妆时就跟导演说，自己太爱杜明礼这个角色，“因为杜明礼这个反派角色，看起来就好丰富，演起来肯定很过瘾。我刚看剧本时，脑海里对他就有各种想法，我也跟俞灏明说了我特别想演杜明礼。”陈晓说到杜明礼简直停不下来，他说虽然人不能那么贪心，但要是《那年花开月正圆》回头再复拍一部，他就很想尝试一下杜明礼这个角色。

说到当初接这部戏，陈晓说“是因为丁黑导演和孙俪姐”，不过拿到剧本后，沈星移这个人物也很吸引他，因为沈星移就是一种完全反常规的存在，对演员来说是挑战，也很刺激、好玩，并且沈星移这个人物还有成长和变化，充满了多样性和丰富性。

自己若是女生也会选择吴聘

有意思的是，在剧中与有缺点的“沈星移”形成鲜明对比的好好先生“吴聘”，不仅率先俘获了女主“周莹”的芳心，其扮演者何润东也大获好评。对此，陈晓丝毫不“吃醋”，他直言，如果自己是女生，在现实生活中会选择“吴聘”：“谁愿意自己的生活有这

么多磨难和大起大落？吴聘相对来说安稳一点，生活上会平静又温暖。”陈晓也表示，这也是剧本的初衷，因为有这么一个温暖的好男人一直在周莹的心底，所以她才有理由一直去挂念，才会一次又一次跟沈星移错过。如果说吴聘不够好的话，后面周莹做的很多事情就不成立了。

“社会我师姐，人狠话不多”

陈晓曾在丁黑的《大秦帝国》中扮演半月和义渠君的儿子聿琰。再次合作，陈晓很感谢丁黑帮他拓宽了戏路：“导演是个细腻敏感的人，他能看到我自己看不到的点。任重、俞灏明也表示，导演可以帮他们把自己的另一面释放出来，给角色更多的可能性。”

陈晓与刘佩琦、谢君豪有很多对手戏，这让他体会很深，“你可以感受到他们对表演的热爱。豪哥和佩琦老师一直都活跃在话剧舞台，他们对于表演的执着会打动你。”

之前一直有观众担心陈晓和孙俪的CP感。对此，陈晓表示，在他看来，沈星移对周莹的感情，应该是后知后觉的，这次在土匪窝大胆公开表白“我爱你”，也是表现了他虽然早就情根深种，但经过土匪提醒

自己才发觉的这个变化，这样一来，后面的戏中他对周莹的态度也会有所转变。陈晓还主动坦白说，沈星移对周莹的感情变化是顺理成章的，这也非常贴近他自己的生活，他平时就是这种后知后觉的人。

说到与孙俪的合作，陈晓非常崇拜孙俪：“她的生活、工作态度都特别值得我学习，我遇到什么地方紧张或者不会演，都会跟她请教，她会仔细教我。”他还用现在流行的一句来形容自己的偶像：“社会我师姐，人狠话不多。”

当问起老婆陈妍希有没有追剧，陈晓说，最近妍希特别忙，有很多活动，再加上真人秀，全国各地飞，很辛苦，等她闲下来时，自己会带她一起看。(孔小平)



娱乐评弹

好演员集体配合才能成就一台好戏

□小玺以沫

看《那年花开月正圆》，演员个个演技炸裂，新老戏骨飙戏，高潮迭起，我完全被剧情牵动，眼泪不自觉地一点点往外浸染。

作为大女主，孙俪自带光环，演技自不待言。吴聘昭雪之际，她一句台词没有，仅凭眼神，就是不尽的戏码。单于此幕，便是点睛；管中窥豹，可见一斑。

主角如此。那，配角呢？

饰演孙永泉孙掌柜的孙岩本是名不见经传的小生，但在第25集中，他暴起的青筋、含着血丝的双眼、发抖的双手、颤动的嘴唇、带有节奏感般退却的步子……无不彰显着他对与之暗度陈仓20多年的柳氏的绝望。看得我手指不停叩响桌面，真是绝了！

再说饰演柳氏的万美汐，她曾在《甄嬛传》中饰演欣贵人，与孙俪演过对手戏。当时她已初露头角，如今在《那年花开月正圆》中饰演奸佞柳氏，随着剧情层层递进，她的坏劲儿一点点露出来，让观众沉浸其中，抽丝剥茧般剥开坏人的皮囊。

一场戏，需要演员相互配合、助推、周全。遇强则强，对手戏演得好，小女主也能被带成大青衣。

一部戏，主角有限，刘佩琦是老戏骨，但在《那年花开月正圆》中也只能作为女主的爹，为女主添色；吴聘他爹张晨光，在台湾炙手可热，在剧中不也和吴聘一样早早地领了盒饭吗？吴聘他娘龚慈恩，当初在TVB星光熠熠，在剧中也只能暗收演技，平淡地饰演一个懦弱无用的妇人？

他们不像孙俪饰演的周莹那样，浑身都是戏，通篇都是故事。但为了成就一台好戏，虽为戏骨，实力非凡，但也得收着、配合着，为主角的戏码高潮迭起而分头支撑、成全；虽为配角，声望无几，但也得拼了，把主角发过来的“好球”不负众望地接着、踢回去。

演戏，专业和实力很重要，配合和成全也不可或缺。

当然，做人、做事，亦是如此。

中国报商联盟成员青海日报社友情推荐 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

正宗青海野生特级黑枸杞来了

◆◆品质保障

由青海日报社青海报业电子商务公司直供的“青青海”野生黑枸杞，均采自青海芝润诺木红野生采集基地，位于青海省海西蒙古族藏族自治州都兰县宋家镇哈西瓦村。权威主管部门出具野生采集证明。

◆◆珍惜生长

都兰县地处柴达木盆地东南隅，全境分为汗布达山区和柴达木盆地平原两种地貌类型。戈壁、沙漠、谷地、河湖、丘陵、高原、山地等地形依次分布。属高原干旱大陆性气候，年均气温2.7℃，最低极端气温为-29.8℃，最高极端温度达33℃。县域干旱少雨，日照充

足，昼夜温差大，是青海黑枸杞和红枸杞的主要产地。

野生黑枸杞主要分布在青海柴达木盆地。它生长在人类无法生存的荒山野岭、河床沙滩，具有极强的生命力。但随着人类的开发，黑枸杞的生存空间愈来愈少，造就了黑果枸杞这一珍稀珍贵的原生态高档滋补佳品。

青海“青清源”野生黑枸杞

两瓶装/100克

我们有权威部门的野生证明



价格 ¥ 218.00

/盒2瓶/100克装



地址：平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验馆
订购电话：0375-7038855 13721866797